
 
 

 

Kilencven műegyetemi program a 20. Kutatók Éjszakáján 

 
 

Budapest, 2025. szeptember 25. – 20 éve a BME-ről indult a mára  már több mint 2000 programot 

felvonultató Kutatók Éjszakája, ahol a hazai tudományos élet egyik központja, a Műegyetem 

ezúttal is rengeteg izgalmas eseménnyel várja az érdeklődőket szeptember 26-án, pénteken. 

 

A délutáni óráktól egészen éjfélig nem kevesebb, mint 90 előadást, bemutatót, élőben elvégzett kísérletet 

lehet megnézni és meghallgatni elsősorban a BME kampuszán, a Gellért tértől az Infoparkig, illetve 

egyes esetekben külső helyszíneken. Ez az a nap, amikor egyébként a közönség számára zárt laborokba, 

sőt olyan különleges helyekre is bejuthat bárki, amilyenek az országban máshol nincsenek – mint a 

kutató-atomreaktor vagy a földi műholdvezérlő állomás. 

 

A BME mind a nyolc kara kiveszi a részét a programsorozatból, így a listában egészen eltérő témájú 

programokat is találni. Lesz például szabadulás a vízlaborból, villabejárás a 12. kerületben, szélcsatorna-

látogatás, előadás az USA, Kína és Oroszország 21. századi gazdasági hadviseléséről, ismerkedés 

önvezető járművekkel, barangolás a mesterséges intelligencia világában, játék a tűzzel és füsttel, 

valamint kvantumkommunikáció testközelből. 

 

De hogy jutottunk el idáig két évtized alatt? Härtlein Károly, a BME Fizikai Intézetének mesteroktatója, 

a Kutatók Éjszakája atyja – a gyerekek által használt becenevén: „Magic Karcsi” – egy riportban mesélt 

a kezdetekről, legkedvesebb emlékeiről és szenvedélyéről, a tudományos ismeretterjesztésről. Többek 

között azt mondja, 20 éve egyszer sem fordult meg a fejében, hogy ne tartanák meg a rendezvényt, noha 

az oktatás sokat változott az eltelt idő alatt. 

 

Az összes idei BME-s program legfontosabb információi ezen a linken böngészhetők, a következő 

három cikkben pedig tematikus ajánlóink olvashatók. 

https://www.bme.hu/hirek/250923/bme-kutatok-ejszakaja-programajanlo 

https://www.bme.hu/hirek/250915/kutatok-ejszakaja-bme 

https://www.bme.hu/hirek/250909/bme-kutatok-ejszakaja-ajanlo 

 
 

 

 

 

További információ: BME Kommunikációs Igazgatóság kommunikacio@bme.hu 
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